



Созналась в совершении убийства.

... Своим соседям рассказала о том, что зарубила топором своего сожителя 42 летняя жительница одной из деревень Сарапульского района. Соседи не раздумывая вызвали милицию.

Допрошенная в качестве подозреваемой Надежда Г. пояснила, что проживала с сожителем около 3 лет.

Часто на почве пьянства между ними происходили бытовые ссоры, нередко перераставшие в драки.

Кроме того, сожитель неоднократно поднимал руку и на малолетнюю дочь Надежды Ивановны.

25 января после совместного употребления спиртного вновь возникла ссора, в результате которой от пьяницы досталось и матери и дочке. Надежда Г. приняла твердое решение избавиться от дерзкого сожителя и, как только тот уснул, взяла топор...

Сарапульским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета при прокуратуре РФ по УР возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 105 УК РФ «убийство». С учетом обстоятельств дела, а также учитывая то, что на иждивении Надежды Г. имеются две малолетние дочери, в отношении подозреваемой была избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.

За совершение преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ предусмотрено уголовное наказание от 6 до 15 лет лишения свободы.

Не исключено, что в ходе следствия деяния Надежды Г. могут быть переквалифицированы, поскольку имеются основания полагать, что данное преступление она совершила в состоянии аффекта.

04 Февраля 2008

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/621704>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике
